



Сотрудники следственного управления приняли участие в межведомственном семинаре и практических занятиях



Сотрудники следственного управления приняли участие в межведомственном семинаре по вопросам расследования преступлений, связанных с безвестным исчезновением граждан, а также преступлений террористического характера.

В ходе семинара следователи совместно с прокурорами и сотрудниками полиции обсудили состояние законности и практику рассмотрения правоохранительными органами, осуществляющими оперативно-розыскную деятельность и следственными органами сообщений о безвестном исчезновении граждан и расследования уголовных дел.

Затем был осуществлен выезд на полигон, где проведены практические занятия по осмотру места происшествия после взрыва самодельного взрывного устройства, в практических условиях отработана методика поиска лиц, пропавших без вести вне городских условий и возможности современной поисковой специальной техники по обнаружению пропавших.



Изображения



24 Октября 2017

Адрес страницы: <https://karelia.sledcom.ru/news/item/1174239>